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 II
Prezime i ime _____________________________________  br. dos. _____________



Mesto polaganja ispita ____________ u _______ h. 

Ukupan broj poena _________

Pitanja koja nose po 2 poena

Dopunite rečenice odgovarajućim rečima ili brojevima.  

1. Ako su oportunitetni troškovi u domaćoj zemlji 6, stranoj zemlji 4 i ako je relativna cena 4, domaća zemlja proizvodiće _________________, a strana zemlja ________________ .

2. Shodno konceptu naklonosti ka raznovrsnosti, ako se elastičnost supstitucije smanjila, korist potrošača se __________________ .

3. Ako je na savršeno konkurentskom tržištu velike zemlje cena uvoznog proizvoda u uslovima slobodne trgovine 20, a posle uvođenja carine 30, cena inostrane ponude posle uvođenja carine može da bude ________ . 

4. Ako je na oligopolskom tržištu na kome se igraju kvantitativne igre domaća ponuda 10, a inostrana 5, posle subvencionisanja strane firme domaća ponuda može da bude _______ , a inostrana ponuda _______ .

5. Ako je inicijalni porast izvoza 100 i ako je granična stopa potrošnje 0.8, domaći proizvod porašće konačno za _______ .

6. Revalvacija utiče na __________ uvoza   i _________ izvoza.

7. «Džentlmenski sporazum» je donet u okviru _______.

8. Zadatak da promoviše socijalnu pravdu i ljudska i radnička prava ima ________
Pitanja koja nose po 4 poena

Polovično odgovorena pitanja biće valorizovana sa po 2 poena

1. Pokažite na grafiku situaciju u kojoj su oportunitetni troškovi domaće zemlje 4, strane zemlje 6, a relativna cena 4 i objasnite u jednoj rečenici za proizvodnju kog proizvoda će se opredeliti domaća i strana zemlja.

	Mesto za grafik
1. ________________________________________________________________________ .

Odgovoreno pitanje bez odgovarajućeg grafika neće biti priznato.


2. Pri ceni inostrane ponude od 10, velika zemlja uvodi carinu od 20%. Prikažite grafički i objasnite u jednoj rečenici do kakvih efekata će dovesti primena takve mere.

	Mesto za grafički prikaz
1. ________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Odgovoreno pitanje bez odgovarajućeg grafika neće biti priznato


3. Pri uravnoteženom platnom bilansu potrošnja stanovništva je 120, države 60, a investicije su 20. Pokažite do kakvih posledica može da dovede deficit u platnom bilansu od 20.
	Mesto za rad




4. Kako se izračunava varijabilna kamatna stopa? Navedite sopstveni primer.

	Mesto za rad




Pitanja koja nose po 6 poena
Polovično odgovorena pitanja biće valorizovana sa po 3 poena
1. Ako su relativne veličine zemalja jednake 0.6 i 0.4 veličine i ako se proizvode samo diferencirani proizvodi, obim njihove trgovine biće jednak 0.48 njihovog zajedničkog GDP. Dokažite tu tvrdnju i pokažite pri kojim drugim relativnim veličinama zemalja bi obim trgovine bio dvostruko manji.

	Mesto za rad

1. s = _________   s* = _________ .

Odgovoreno pitanje bez odgovarajućeg rada neće biti priznato.


2. Nacrtajte situaciju kada je na monopolistički konkurentskom tržištu neto izvoz veći od neto uvoza.

Mesto za rad

.
3. Koji su zajednički elementi kritike IMF i WTO?

Mesto za rad

.
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